



Прокуратура України  
**ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА**

вул. Різницька, 13/15, м. Київ, 01011 факс: (044) 280-26-03  
e-mail: office@gp.gov.ua, web: www.gp.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 00034051

*07.05.2024 № 27/3-1039ВІХ-24*

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Валерію Олександрову**  
foi+request-127560-d8534e24@  
dostup.org.ua

Ваш запит про надання інформації щодо кількості звільнених, призначених та переведених прокурорів окружних прокуратур Донецької та Луганської областей за січень - травень 2024 року розглянуто.

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічною є відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Закон не передбачає проведення узагальнень, підрахунків та виокремлення інформації за запитуваними критеріями, тобто створення нової інформації.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона повинна бути заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб'єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов'язків.

Статистична звітність щодо кількісно-якісного складу та руху прокурорів органів прокуратури не передбачає формування даних про переведених прокурорів окружних прокуратур та подається до кадрового підрозділу Офісу Генерального прокурора до третього числа місяця, наступного за звітним періодом.

Відповідно запитувана інформація щодо переведення прокурорів окружних прокуратур, а також дані за травень 2024 року не можуть бути надані в порядку передбаченому Законом України «Про доступ до публічної інформації».

З урахуванням викладеного повідомляємо, що у січні 2024 року звільнено: в окружних прокуратурах Донецької області – 1 прокурор; в окружних прокуратурах Луганської області – 1 прокурор.

У лютому 2024 року звільнено: в окружних прокуратурах Донецької

Офіс Генерального прокурора  
07.05.2024 №27/3-1039ВІХ-24



області – 4 прокурора; в окружних прокуратурах Луганської області – 2 прокурора.

У березні 2024 року звільнено: в окружних прокуратурах Донецької області – 4 прокурора; в окружних прокуратурах Луганської області – 1 прокурор.

У квітні 2024 року звільнено: в окружних прокуратурах Донецької області – 3 прокурора; в окружних прокуратурах Луганської області – 1 прокурор.

У січні 2024 року прийнято: в окружних прокуратурах Донецької області – 0 прокурорів, в окружних прокуратурах Луганської області – 0 прокурорів.

У лютому 2024 року прийнято: в окружних прокуратурах Донецької області – 1 прокурор; в окружних прокуратурах Луганської області – 0 прокурорів.

У березні 2024 року прийнято: в окружних прокуратурах Донецької області – 1 прокурор; в окружних прокуратурах Луганської області – 0 прокурорів.

У квітні 2024 року прийнято: в окружних прокуратурах Донецької області – 1 прокурор; в окружних прокуратурах Луганської області – 0 прокурорів.

У разі незгоди з отриманою відповіддю, відповідно до ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Ви маєте право оскаржити її до керівництва Офісу Генерального прокурора або до суду.

**Начальник відділу розгляду  
запитів на публічну інформацію**

  
**Наталя ТЄЛІЧКО**